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Comunicat de presă 

Proiectul TABLE își propune să „ecologizeze” sectorul mobilierului și prelucrării lemnului 

 

Cu o populație mondială de 7 miliarde de oameni și resurse naturale limitate, noi, ca indivizi și 

societate, trebuie să învățăm să trăim împreună în mod sustenabil. Trebuie să acționăm 

responsabil pe baza înțelegerii că ceea ce facem astăzi poate avea implicații asupra vieții 

oamenilor și a planetei în viitor. Potrivit actualului președinte al Comisiei Europene, Ursula von 

der Leyen, schimbările climatice sunt o provocare europeană: „Vreau ca Europa să devină 

primul continent neutru din punct de vedere climatic până în 2050. Pentru ca acest lucru să se 

întâmple, trebuie să luăm măsuri îndrăznețe împreună. Obiectivul nostru actual de a ne reduce 

emisiile cu 40% până în 2030 nu este suficient. Trebuie să mergem mai departe. Trebuie să ne 

străduim mai mult ”. 

Educația pentru dezvoltare durabilă îi împuternicește pe oameni să schimbe modul în care 

gândesc și să lucreze pentru un viitor durabil (sursa UNESCO). De asemenea, sectorul mobilei 

aduce o contribuție semnificativă la economia UE. Oferă 1,08 milioane de locuri de muncă, în 

aproape 130.000 de întreprinderi, în principal micro și mici, cu o cifră de afaceri de 90 miliarde 

EUR. Acesta este contextul în care a fost creat proiectul TABLE (TAckling Environmental 

sustainability through Blended Learning opportunities for ivEt in the furniture and wood sector - 

Abordarea sustenabilității mediului prin oportunități de învățare mixtă dedicate specialiștilor din 

domeniul educației și formării profesionale din sectorul mobilierului și de prelucrare a 

lemnului).  

Proiectul TABLE intenționează să ofere cadrelor didactice din sectorul mobilierului și lemnului 

un sistem de formare complet inovator, bazat pe oportunități de micro-învățare, profesorilor i-

VET (Educație și formare profesională inițială). Ideea din spatele proiectului este de a oferi 

profesorilor noi cunoștințe despre durabilitatea mediului și reducerea consumului de resurse 

naturale pentru a spori implicarea elevilor în programele educaționale legate de mobilier. 

Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni (01.11.2020 - 31.10.2022). 
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TABLE dorește să echipeze profesorii și formatorii cu o nouă abordare bazată pe durabilitate 

 

De asemenea, proiectul TABLE își propune să „ecologizeze” sectorul mobilierului și prelucrării 

lemnului de la faza de producție până la consum, sprijinind profesorii din școala I-VET să aplice 

principii de durabilitate în cursurile lor (de exemplu, proiectarea ecologică a produselor, 

gestionarea durabilă a deșeurilor de mobilier, economia circulară etc.). Conform statisticilor 

Federației Europene a Producătorilor de Mobilă, deșeurile de mobilă din UE reprezintă mai mult 

de 4% din fluxul total de deșeuri solide municipale. Se presupune că deșeurile provenite din 

surse comerciale contribuie cu 18% din generarea totală a deșeurilor de mobilier din sector. 

Totalul deșeurilor de mobilier anual din UE28 este de 10,78 milioane de tone. TABLE dorește, de 

asemenea, să participe la scăderea nivelului de consum al resurselor naturale care participă la 

emblema eficienței resurselor a Strategiei Europa 2020, promovând o strategie eficientă din 

punct de vedere al resurselor. 

TABLE dorește să ofere cadrelor didactice și formatorilor o nouă abordare a subiectului bazată 

pe sustenabilitate. Într-adevăr, proiectul dorește să ofere acces la formare și calificare tuturor, 

făcând carierele mai atractive, în colaborare cu ONG-urile care lucrează pentru reducerea 

consumului de resurse naturale și IMM-uri din sectoarele mobilei, care pot oferi informații 

despre tendințele de durabilitate pe piața de referinţă. 

Participanții la proiect pot fi împărțiți în următoarele categorii: 

- Grup țintă direct: profesori și formatori I-VET care lucrează cu studenți care participă la 

formarea tehnică și profesională în domeniul mobilierului și lemnului care ar dori să își 

sporească competențele în domeniul sustenabilității și să construiască un parteneriat puternic 

cu universități și IMM-uri pentru inovație în sector; 

- Grupul țintă indirect este reprezentat de școlile de profil, centrele de formare; 

- Părțile interesate: centre de dezvoltare regională, autorități locale și naționale și primării care 

ar dori să împărtășească cele mai bune practici și locuri de muncă ecologice și ONG-uri, 

universități care se ocupă cu studiul sustenabilității și consumului durabil al resurselor naturale. 
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Proiectul TABLE va furniza următoarele rezultate: 

1) Grila de necesități de formare EDD (Educație pentru dezvoltare durabilă) bazată pe 

metodologia și abordarea EQAVET (Asigurarea calității europene în educație și formare 

profesională). 

2) Curs de formare EDD pentru sectorul mobilei. 

Proiectul vizează obiectivele cadrului strategic pentru cooperarea europeană în educație și 

formare (ET 2020), inclusiv criteriile de referință corespunzătoare, ale creșterii inteligente, 

durabile și favorabile incluziunii, precum și obiectivele principale ale educației și ocupării forței 

de muncă printr-o mai bună integrare pe piața muncii. 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați unul dintre membrii consorțiului:  

• ONG ENERGIES 2050 – Franța www.energies2050.org                                                                                    

• EUROCREA MERCHANT SRL – Italia www.eurocreamerchant.it                                                  

• AGRUPACION EMPRESARIAL INNOVADORA DE FABRICANTES DE MUEBLES Y AFINES DE 

LA REGION DE MURCIA, AMUEBLA – Spania www.amueblacooperacion.es                                                                 

• UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRASOV, UNITBV – România www.unitbv.ro                          

• Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est, NERDA – România www.adrnordest.ro                       

• Zespol Szkol Drzewnych i Lesnych, ZSDiL – Polonia www.drzewna.com                                                                                                                                                                                   

 

Contact: 

www.projecttable.eu (disponibil curând) 

#ErasmusTABLEproject 
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